PROCES VERBAL des delibérations 

du conseil municipal de Moncel sur Seille

séance du 18 JANVIER 2016
Le Conseil Municipal a été convoqué le 12 janvier 2016 pour la séance du 18 janvier 2016 à 20h00 en séance ordinaire, par Alain CHANE, le Maire.

ORDRE DU JOUR :

1. Demande de subvention au titre de la DETR 2016

2.   Attribution de compensation 2016

     3.   Adhésion au PETR Val de Lorraine

     4.   Convention de servitude

     5.   Divers


Procès verbal

L’an deux mil seize, le dix huit janvier  à vingt heures  les membres du conseil municipal de la commune de Moncel sur Seille se sont réunis sur la convocation du Maire, conformément aux articles L.2121-10 et L.2122-8 du Code général des collectivités territoriales.

Etaient présents : Messieurs et Mesdames Alain CHANé,  Ernest BOUR, Delphine GRECO, Aldo IANNI, Jean-Marc LESCURE, Mireille PICARDAT, Gérard ROIBIER,
Absents excusés : Monsieur Yves BERNARDI donne procuration à Monsieur Ernest BOUR
Madame Christine DUMAY donne procuration à Madame Delphine GRECO

Il a été procédé à l’élection d’un secrétaire de séance, pris au sein du conseil municipal ;
Madame Delphine GRECO  ayant obtenu la majorité des suffrages, a été désignée pour remplir ces fonctions qu’elle a acceptées
.
Monsieur le Maire soumet au vote le procès-verbal du conseil municipal du 7 décembre 2015 qui est approuvé à l’unanimité.

1/ Demande de subvention au titre de la DETR 2016

Vu l’article 179  de la loi n° 2010-1657 du 29  décembre 2010 de finances pour 2011 ; nouveaux articles L.2334-32 à L.2334-39 du code général des collectivités territoriales.

Vu le budget communal.

Monsieur le Maire rappelle aux membres du Conseil Municipal du projet de rénovation de la toiture du bâtiment de l’école et de la mairie et les informe qu’il est possible de bénéficier d’une subvention au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux avec un taux de subvention de 20 à 30% du montant de la dépense HT

Le coût total estimatif de cette opération serait de 32 829.52 HT

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité:

Décide de demander une subvention au titre de la DETR

CHARGE Monsieur Le Maire de demander cette subvention et l’autorise à signer tout document se rapportant à ce sujet.
2/ Attribution de compensation 2016
 Le Maire rappelle que la Communauté de Communes du Grand Couronné, lors de son conseil communautaire du 9 décembre 2015 a souhaité modifier l’attribution de compensation versée aux communes à compter de  2016.
Il précise que cette modification d’attribution de compensation est soumise à l’approbation des conseils municipaux de chacune des communes adhérentes.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité
Approuve la nouvelle attribution de compensation votée par le conseil communautaire en date du 9 décembre 2015 .

3/ Adhésion au PETR Val Lorraine
Le Maire rappelle que la Communauté de Communes du Grand Couronné, lors de son conseil communautaire du 9 décembre 2015 a souhaité adhérer au PETR du Val Lorraine.
Cette adhésion est conditionnée à la fusion de la Communauté de Communes du Grand Couronné avec la Communauté de Communes de Seille et Mauchère.

Il est précisé que cette décision soit être soumise à l’avis des conseils municipaux de chacune des communes adhérentes.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :

· Vu l’article L5211.20 du CGCT

Emet un avis favorable  : 5 pour. et  5 abstentions ( la voix du maire est prépodérante)à l’adhésion de la Communauté de communes au PETR du Val de Lorraine

4/ Convention  de servitude de passage
Le Maire explique à  l’assemblée délibérante que le tracé de la canalisation souterraine de transport des eaux usée traverse une parcelle dont la commune est propriétaire.
Pour ce faire, la communauté de communes du Grand Couronné sollicite la commune pour la signature d’une convention de servitude de passage pour la parcelle numéro 57 Section ZM d’une superficie de  814.50m2.
Le conseil municipal après en avoir délibéré et discuté, à l’unanimité
Autorise Monsieur le Maire à  signer la convention de servitude et tous les éléments afférents aux dossiers. 
La séance est levée à 21H10
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